

ПОСЛЕ НЕДАВНОГ ПОПИСА СТАНОВНИШТВА У ОПШТИНИ ЖИТОРАЂА

МАЊЕ 1.800 ОСОБА!

У двадесет и осам месних заједница живи свега око 16.400 становника
Висока стопа незапослености

Бела куга не заобилази ни општину Житорађа. Према недавном попису у двадесет и осам месних заједница евидентирано је свега 16.400 житеља, што је, у односу на претходни попис становника, мање за 1.800 особа. Због већег морталитета од наталитета, у неким срединама живи свега по неколико особа а понегде се плач новорођенчета није зачуо пет и више година. Сиромашну Житорађу оптерећује и висока стопа незапослености. Међу онима који траже посао су и факултетски образоване особе.

- Из године у годину у нашој средини се смањује број становника - каже Горан Стојковић, председник општине. У општинском центру број становника свео се на око 4.300 житеља. Међу онима који траже посао има психолога, педагога... Међутим, недавно смо у сарадњи са Центром за социјални рад сачинили програме како да проблем незапослености донекле ублажимо. Програме смо аплицирали Министарству за рад и социјалну политику. Незапослене педагоге и психологе већ смо ангажовали на пројекту "Хуманост на делу". Издвојили смо и одређена средства како бисмо упослили десетак радника и радница чији је превасходни задатак да обилазе старачка домаћинства, болеснима и немоћнима пружају одређену негу и помоћ. У неким селима, као што су Старо и Ново Момчилово, које иначе није усамљен пример, стари су жељни да им неко дође у кућу, да с неким попричају, пожале се на своју муку...

Стојковић каже да проблем незапослености доста оптерећује сиромашну општину каква је Житорађа. У наредном периоду локална самоуправа ће се максимално ангажовати да младим људима, посебно онима са факултетском дипломом, помогне у запошљавању. Реализоваће се и неколико пројеката који ће превасходно бити у функцији задржавања младих на селу.

- У присутној беспарици, уз помоћ државе, пре свега одређених ресорних министарстава, у Житорађи је у протеклих десетак месеци нова локална власти доста урадила. Почели смо радове на изградњи трибина на фудбал-

ском стадиону и Житорађи а вредност овог посла премашиће 100.000 долара. Радове финансира Делегација ЕУ у Србији преко "Прогреса". Требало би да се уради пројектна документација за пословно-тржни центар у Житорађи а коначно би требало да се заврши пијачна зграда, која без крова стоји готово деценију. Вредност овог посла, рачунајући и тржно-пословни центар премашиће 100.000 евра.

Стојковић напомиње да су у току завршни радови на згради будућег Услужног центра који ће се налазити у приземљу зграде локалне самоуправе. На површини од стотинак метара квадратних услуге ће је грађанима пружати на десетак шалтера. На једном месту, без чекања, грађани ће моћи да добију неопходне папире.

- Идеја је да приликом отварања Центра наши гости буду представници града Оденса у Данској, који је наш партнер у одређеним пројектима. Недавно сам боравио у том граду, који има око 190.000 становника и заменик градоначелника Оденсе изразио је жељу да буде наш гост приликом отварања услужног центра.



ПРОМЕНЕ НАБОЉЕ: Горан Стојковић, председник општине Житорађа



УБУДУЋЕ ДОБИЈАЊЕ ПАПИРА БЕЗ ЧЕКАЊА: будући услужни центар